

Villers-lès-Nancy, le 09 février 2012 – 18h30 (CET)

## **COMMUNIQUE DE PRESSE**

Chiffre d'affaires 2011 : 97,06 M€ Croissance conforme aux attentes : + 6 %

Le chiffre d'affaires 2011 consolidé non audité du Groupe Pharmagest s'élève à 97,06 millions d'euros, en progression de 6,0 % par rapport à l'année précédente.

En millions d'euros	2011	2010	Variation
1 <sup>er</sup> semestre	50,23	46,44	+ 8,2 %
2 <sup>ème</sup> semestre	46,83	45,10	+ 3,8 %
Chiffre d'affaires	97,06	91,55	+ 6,0%

#### Point sur l'activité 2011 :

- ➤ Le Groupe Pharmagest a connu, dans sa principale Activité Pharmacie France, une progression de son chiffre d'affaires de 3,6 % par rapport à l'exercice 2010, minorée par la faiblesse du chiffre d'affaires du 4ème trimestre 2011 (+ 0,5 %), alors même que le niveau du carnet de commandes enregistré sur cette période est excellent. Le Groupe Pharmagest bénéficie ainsi d'une bonne visibilité sur son activité pour le début de 2012. La progression de l'Activité Pharmacie France au cours de l'année 2011 a été portée par :
  - o Les ventes de configurations, en croissance de 4,4 %,
  - o La maintenance, en progression de 3,8 %,

La progression des produits développés par la société, et plus particulièrement les licences, est restée stable et solide en 2011, avec plus de 7.000 clients déjà installés du logiciel LGPI Global Services<sup>®</sup>.

- L'activité Pharmacie en Belgique et au Luxembourg continue de croître à un rythme constant (+ 2,3 % par rapport à 2010). Les efforts significatifs réalisés sur les équipes commerciales et pour bâtir la notoriété du Groupe Pharmagest sur cette zone ont été concrétisés, en toute fin d'année, par la signature d'un Groupement permettant d'envisager avec confiance l'année à venir.
- ➤ Le chiffre d'affaires 2011 de **l'activité Laboratoires**, deuxième activité du Groupe Pharmagest, a progressé de 21,9 % comparé à 2010, mais a reculé de 19 % sur le seul 4ème trimestre 2011. Les offres de services à très forte marge (campagnes d'informations, de prévention, enquêtes, etc.) attirent de plus en plus l'intérêt des Laboratoires leur permettant de communiquer directement avec les équipes officinales et de s'adresser au patient par ce biais, alors que les prestations de Communication à faible marge pour le compte des Laboratoires sont en recul.
- La suite logicielle développée par MALTA Informatique (**Activité Maisons de Retraite**) est particulièrement appréciée par les professionnels du secteur qui, dans un contexte réglementaire en pleine évolution, continuent d'investir et de se moderniser. En 2011, le chiffre d'affaires a augmenté de 34,4 % par rapport à 2010.

# Perspectives:

Le chiffre d'affaires réalisé en 2011 conforte les choix stratégiques du Groupe Pharmagest et permet d'anticiper un résultat 2011 en ligne avec les objectifs.

Le positionnement du Groupe Pharmagest sur des nouveaux créneaux porteurs, au travers notamment de ses récentes prises de participations dans les domaines de l'e-Santé et de la robotisation, lui permettront d'apporter des réponses innovantes aux besoins des pharmaciens.

#### Calendrier financier:

Publication des résultats 2011 : 27 mars 2011

#### Le Groupe PHARMAGEST :

Le Groupe PHARMAGEST est le leader français de l'informatique officinale, avec 43,5 % de parts de marché, 9800 clients et plus de 700 collaborateurs. Depuis septembre 2007, le Groupe PHARMAGEST est également présent en Europe du Nord avec 12 % de parts de marché en Belgique et au Luxembourg.

Partenaire privilégié des pharmaciens depuis plus de 25 ans, le Groupe PHARMAGEST conçoit des solutions informatiques innovantes à destination des officines, et développe une activité E-Business E-Media à fort potentiel en direction des laboratoires.

Le Groupe PHARMAGEST développe également des solutions logicielles inédites pour les EHPAD et structures d'accueil de jour pour personnes âgées, à travers sa filiale MALTA Informatique.

Le premier Logiciel de Gestion à Portail Intégré (LGPI Global Services<sup>®</sup>), créateur de valeurs pour le patient, le pharmacien et le laboratoire, dynamise les ventes, optimise les achats et enrichit le conseil au patient. C'est aussi le premier média à impact permanent en officine, qui assure aux laboratoires une communication directe à destination du pharmacien et de ses patients.

Coté sur NYSE Euronext Paris™ - Compartiment C - sous l'indice CAC SMALL90 et SBF 250 par inclusion

ISIN: FR 0000077687 - Reuters: PHA.PA - Bloomberg: - PMGI FP

Retrouvez toute l'actualité du Groupe PHARMAGEST sur www.pharmagest.com



#### Président du Conseil d'Administration :

Thierry CHAPUSOT

# Directeur Général :

Dominique PAUTRAT

Tél. 03 83 15 90 67 - dominique.pautrat@pharmagest.com

#### Relations Analystes Investisseurs:

Directeur Administratif et Financier : Jean-Yves SAMSON Tél. 03 83 15 90 67 – <u>jean-yves.samson@pharmagest.com</u>

### Relations Presse:

FIN'EXTENSO - Isabelle APRILE

Tél. 01 39 97 61 22 - i.aprile@finextenso.fr